

蘇晉卿就任雲林縣農會總幹事 努力爭取農民權益及福祉

雲林縣農會專員／陳慶元

雲林縣農會新任總幹事蘇晉卿先生

於89年5月15日就職，他是由北港鎮長轉任縣農會總幹事，雖完全是陌生的跑道，但蘇晉卿總幹事不諱言，是轉機也是重大挑戰，他願將服務北港鎮民的心得移植到服務全縣廿鄉鎮市的農民。蘇總幹事同時表示，為因應政府未來加入WTO後對農業的衝擊，他會努力爭取農民權益及福祉，對未來農業的轉型發展，也深具信心。

43歲的蘇晉卿，曾任保四總隊區隊長，也是陳履安先生擔任經濟部長時隨扈；85年轉戰北港鎮長，連任兩屆至今。他也曾擔任雲林縣青工會總會長。



雲林縣農會新任總幹事蘇晉卿

蘇總幹事認為，縣長張榮味相當重視產銷問題，他曾與縣長討論過，兩人對構築「物流中心」的理念不謀而合，日後物流中心成立後，將集加工、產銷於一身，降低縣內農民的生產成本，減少中間商剝削，此外，結合科技將使農業產銷如虎添翼，上網販售農產品就是不錯的點子。

雲林縣農會目前營運狀況欠佳，就像病人生病要找出病因一樣，蘇總幹事會學習醫生的精神，傾聽「基層」聲音，雖不會大刀闊斧，但會一針見血，喚回雲農昔日雄風。



新任雲林縣農會總幹事蘇晉卿（右二）就職後，與各界首長佳賓合影留念